SPELA SE PREIZKUSI

@ © lzracunaj.

a) 3a* - 5a° b) 32x° : 4x c) (3ash)®
€) 5b—ab + 2b d) 5m—3+m g) 7a — 2a° + 3a— 5a°
@ €) Poenostavi izraze.
a) (6a + 7b) + (2a — 9b) b) (—3x +7)— (9x — 8) €) (822 +2Z + 1) + (—5Z*— BZ + 5)
/i) © Izpostavi skupni
3T postavi skupni faktor.
1) ©

a) 20a— 25 k) 14abc + 48b c) 12x° + Bx

@3’ 0 lzracunaj produkte.
(11} a)2(5a— 2b) (1t} b) 3c(—-5¢c—6d+7) (1te) (x*—x+ 1)x°
2t €)(2a+bc+ay (21 d)(x—3¥)2x—y) (2 tie) (4a — 5b)ia + Eb)
2ty f) (u+3)v—3) 2h g (3a+2)3as2)

@ © Poenostavi izraza.
3t a)a*+a—-2)-a+ 9 (2t b)12x— 3 — 4x(5x — 2)
Ea 0 lzracunaj vrednost izraza za dano vrednost spremenljivk.
a)4ab—2h—5a 7a a=-3,b=2
@ @ MNajprej izraz poenostavi in nato izratunaj njegovo vrednost.
a) (x+3)(x—3)— (x—1)x—1) zax=1}
G_ ﬁ ) Najprej izraz poenostavi in nato izracunaj njegovo vrednost.

(la—1jla+ 2 —{a—3)-ajla—1) za a=-2

© Od kvadrata vsote Stevil 2x in 4 odste] produkt vsote in razlike istih dveh stevil.
Zapisi izraz in ga poenostavi!

®

() Dan je kvadrat s stranico 4x + 3.
a) Fapisi izraz s spremenljivikami {in ga poenostavi) za obseg tega kvadrata.
b) £apisi izraz s spremenljivkami (in ga poenostavi) za ploséino tega kvadrata.
) Izratunaj mersko Stevilo za obseg in plogéino, ée je vrednost spremenljivke x = 3.

©,

Moznih je 54 toék. Spela na poti k vrhu
(43—48 tock).
i Spela blesti (4354 tock). Spela dodatno trenira

Spela iSée pomoé
{manj kot 27 tock).



